
SAP - 30-letnik
Delovna skupnost SAP - Ljubljana je 19. septembra praznovala 30 let dela in 25 let samo-

upravljanja.

Otrok svobode, ki je v tride-
setih letih svojega življenja zra-
stel v velikega delovnega moža
- tako bi lahko rekli temu de-
lovnemu kolektivu, ki se je že v
mesecu maju leta 1945 organi-
ziral pri minististvu za lokalni
promet vlade LR Slovenije. Kot
mnogo drugih takrat osnovanih,
je tudi ta začel z barako (kjer je
danes Blovdkov park), z nekaj
tovornjaki in avtobusi, ki so bili
večinoma vojni plen in dedišči-
na nacionaliziranih privatnih
avtoprevoznikov. Začeli so z
avtobusnimi linijami v Črno-
melj, Kamnik, Trbovije in iz
meseca v mesec, iz leta v leto je
bflo več avtobusnih prog. Ra-
stoča industrija je potrebovala
veliko delavcev, Ljubljana pa jih
ni zmogja; prevozi so reševali

tedaj izredno perečo situacijo.
Leta 1946 so se reorganizirali v
državno avtobusno in prevoz-
niško podjetje DAPPS, ki je
prevzelo gospodarsko upravlja-
nje avtobusov, tovomjakov in
avto delavnic. Leta 1948 so se
organiz.irali v podjetje Slovervija
avtopromet, oziroma skrajšano
SAP s podružnicami v vseh več-
jih krajih Slovenije, kosoizne-
katerili kasneje nastala samo-
stojna podjetja, kot današnji Iz-
letnik Celje, Avtopromet Go
rica itd. V delavnicah so se s p o
pravil kmalu preusmerili v izde-
lavo novih karoserij — prve so
bile izdelane leta 1954 na šasi-
jali fiat 626 z 32 sedeži, kmalu
pa so že izdelovali karoserije za
40 in večsedežne avtobuse.
Tudi iz te proizvodne dejav-

nosti se je razvilo današnje sa-
mcetojno podjetje Avtoobnova.
V takem nenehnem iskanju poti
in oblik, da bi z njimi čimbolje
zadovoljevali rastoče potrebe
po potniškem in tovornem pro-
metu, so rasli v veliko delovno
skupnost, ki danes z modemim
avtoparkom, sodobno organiza-
cijo dela in samoupravno orga-
nizirana v petih TOZD in de-
lovno skupnost skupnih služb
opravlja pomembno gospodar-
sko funkcijo. Zavedajo se. daso
to sadovi pridnih rok delavcev,
njihove neomajne vere v uspeh
iii njihove samoupravljavske za-
vesti. Kovači in gospodarji so. z
bogato preteklostjo in jasno pri-
hodnostjo.
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